

晒晒我市经济发展喜人成绩单

全市 2014 年生产总值 1757.34 亿元,较上年增长 8.9%

信阳消息 (记者 杨长喜) 我市 2014 年经济发展成绩怎样呢? 2 月 3 日,市统计局亮出了我市 2014 年经济发展的成绩单: 全市 2014 年生产总值 1757.34 亿元,较上年增长 8.9%。

计数据显示,2014 年,全市经济运行总体平稳,持续健康发展,呈现出总体平稳、结构优化、质量提升、民生改善的良好态势。初步核算,全

年全市完成生产总值 1757.34 亿元,按可比价格计算,较上年增长 8.9%,其中,第一产业增加值 439.81 亿元,增长 4.3%;第二产业增加值 730.06 亿元,增长 10.2%;第三产业增加值 587.46 亿元,增长 10.3%。

农业方面,全年粮食实现增产,全年粮食产量 118.44 亿斤,比上年增加 1.23 亿斤,增长 1.1%,实现“十一连增”,连续 7 年稳定在 110 亿斤以上。

财政方面,全年财政总收入完成 107.66 亿元,比上年同期增长 15.6%。其中,地方公共财政预算收入 80.33 亿元,增长 18.2%。地方公共财政预算收入中,税收收入 61.21 亿元,增长 18.5%;全部国税收入 37.98 亿元,增长 11.7%;地税收入(不含固始) 52.15 亿元,增长 16.9%。地方公共财政预算支出 335.37 亿元,增长 10.0%。



国学经典进校园

2 月 4 日,北京保昌艺术品公司总经理威海生,联合著名书法家耿岐超,向第三小学春华分校捐赠近百幅书画作品,以推进该校“国学经典进校园”活动的深入开展。

据了解,为培养学生的国学底蕴,春华小学将国学经典与书法、美术等教学融为一体,让小学生通过日积月累的培养,在求知明理中提高艺术修养。此次捐赠活动由浉河区工商联组织协办。本报记者 黄颖 见习记者 崔阳 摄

2014 年我市惠民工程回头看 之七

平安“三项工程”守护申城平安

记者 张方志

自 2014 年 12 月份以来,细心的市民会发现,许多白色的金属杆悄悄地树立在市区道路的两旁,有的上面还装上了摄像头,这些树立的金属杆和上面的摄像头就是 2014 年我市“十件实事”内容之一平安“三项工程”里的中心城区治安视频监控系统建设。

近日,记者从有关方面获悉,平安“三项工程”里的中心城区治安视频监控系统建设,目前已经全面铺开。截止到 2015 年 1 月 21 日,中心城区共立杆 917 个,电力防线 521 处,完成 371 个点的光缆布放。

平安“三项工程”里,除了中心城区治安视频监控系统的建设外,其余两个具体工程应急指挥中心视频监控系统和中心城区智能交通工程也都在有序推进。在应急指挥中心视频监控系统中,目前接处警



不久之后,这种倒“L”型的金属杆前端将被装上监控摄像头。 本报记者 杨长喜 摄

部分正在安装调试交换机、服务器、电脑等设备,大屏幕部分已安装调试完毕完成对接,首长指挥室工程预计三月底完工。

按照建设方案要求,中心城区智能交通工程拟建设 1 个指挥中心和 4 个分中心、70 个高清复合电子警察、61 处智能卡口、70 处全天候雷达测速抓拍系统等具体项目。截至目前,

61 出卡口建设中,市区的 36 出卡口已经完成 6 处,经调试可上传图片,其余 30 处卡口基础已做好,同方项目部进场后即可全面建设。

平安“三项工程”涉及到治安、交通等与广大市民生活密切相关的方面,它的实施将势必使我市的治安状况和交通治理更趋于优良,使得申城市民的生活更加平安。



春运,让文明伴我们出行

见习记者 周涛

2 月 4 日,2015 年春运正式拉开帷幕,信阳火车站增开临时图定客车 61 列,预计全站旅客发送 78 万人,投入资金 120 余万元,搭建钢架结构临时候车棚 4 个,设置实名制验证口 8 个,安检仪 3 个,预计开启售票窗口 9 个、临时窗口 3 个,自动售、取票机 10 个,专门开设学生、军人售票窗口,还预计在临时候车棚处设立“亲情”服务台,给重点旅客提供轮椅、担架、拐杖服务等。(据《信阳晚报》2 月 4 日 A5 版)

“有钱没钱,回家过年”诉说着广大漂泊在外的游子心声,也因此,大家可以忍受通宵排队买票,忍受旅途劳顿,甚至可以忍受回家引发的各种纠纷。忍归忍,烦归烦,一些不文明行为就这样孕育了:人们挤着上车相互冲撞,由谩骂演变成打架斗殴;服务人员不耐烦,与乘客大吵大闹;客运方面欺诈宰客、哄抬物价、黑车横行;公共交通工具超载、超距离、超时限运行,事故频发等。

笔者认为,乘客们应多一些心理调节技巧,多一些谦恭平和,上车后应相互谦让,多给弱势群体一点方便,出现不经意碰撞或者是摩擦,不妨冷静下,给彼此一个歉意的微笑,说句对不起。同时,应珍惜旅客运输部门的辛勤劳动,爱护好公共环境,自觉遵守禁烟规定,不乱扔果壳纸屑、随地吐痰。服务人员也应与乘客都互相尊重,多体谅对方的心情,使春运在文明的状态下进行。

有人说,春运是一年一度的交通高考。春运也是对我们自己文明素质、道德涵养的考验。

拍卖公告

受有关部门的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于 2015 年 2 月 16 日 10 时(星期一)在信阳市礼节路物资局五楼多媒体拍卖厅公开拍卖:

洋河小学原校址使用权 20 年。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等证件,在拍卖日前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地

展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前

咨询电话:0376—6253958

咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼

监督电话:0376—6380150

信阳市阳光拍卖有限公司